

**“天鹰”肆虐**

头眼
PHOTO SHOW

菲律宾官员17日下午说,热带风暴“天鹰”在菲南部棉兰老岛地区已造成172人死亡,另有约200人失踪。16日下午,热带风暴“天鹰”带来的强降雨导致卡加延德奥罗河河水暴涨,洪水淹没了棉兰老岛一些地区,数以万计的灾民因房屋被毁住进临时避难所。

中新

新闻周历
NEWSWEEK

• 6

全世界

- 12月12日 星期一 海警死亡** 韩国仁川海洋警察署表示,12日,仁川海警长李某在仁川市瓮津郡小青岛西南85公里海上扣押“非法捕捞”的中国渔船时死亡,死亡原因正在调查。
- 12月13日 星期二 气候叛徒** 据英国媒体12月13日报道,加拿大环境部长彼得·肯特当地时间12日宣布,加拿大将正式退出《京都议定书》。
- 12月14日 星期三 伊战结束** 美国总统奥巴马宣布,最后一批美军将在未来几天内撤离伊拉克。这意味着长达9年的伊拉克战争即将正式结束。
- 12月15日 星期四 上帝粒子** 近日,欧洲核子研究中心在寻找“上帝粒子”领域所获得的突破给人类最终解开宇宙起源之谜带来了新的希望。
- 12月16日 星期五 俄提法案** 俄罗斯12月15日突然向联合国安理会提交了一份关于叙利亚问题的决议草案。草案呼吁安理会召开紧急会议进行讨论。法美等西方国家对此表示欢迎。
- 12月17日 星期六 印度假酒** 由于喝了可能掺有甲醇的假酒,当地时间13日,印度西孟加拉邦的一座村庄多人出现中毒症状。截至18日上午,死亡人数已经上升到了171人。

全中国

- 12月12日 星期一 规范快递** 国家邮政局12日公布的信息显示,国家邮政局已要求各快递企业在业务旺季期间不得擅自收或停投快件。
- 12月13日 星期二 放宽献血年龄** 卫生部表示,我国人口的献血率低于世界卫生组织推荐的标准。我国正酝酿修改《献血法》,有专家建议将献血年龄从18—55周岁,放宽至17—60周岁。
- 12月14日 星期三 “稳中求进”** 中央经济工作会议14日闭幕,“稳中求进”的2012中国经济发展趋势清晰显现。会议提出,要继续完善结构性减税,提高中等收入者比重。
- 12月15日 星期四 公益诉讼** 21个城市消协近日联名向全国人大上书,要求作为不特定多数消费者代表进行公益诉讼的权利。
- 12月16日 星期五 我领馆遭枪击** 中国驻洛杉矶总领事馆于当地时间15日下午遭到枪击,未造成人员伤亡。美国媒体称,嫌犯是一名67岁的亚裔男子。
- 12月17日 星期六 院士落选疑云** 清华大学生命科学院院长施一公落选中科院新科院士,有媒体报道称因国籍问题。中科院回应称其双双落选院士与“国籍”无关。

全江苏

- 12月12日 星期一 校车事故** 12日17时40分,徐州丰县首善镇发生一起运送小学生车辆侧翻掉入路边沟内的交通事故。事故造成15人死亡,多人受伤。
- 12月13日 星期二 房贷利率** 目前南京已有七八家银行的首套房利率从原先上浮10%,调整至上浮5%。这和房产成交冷淡、存款准备金率下调有关。
- 12月14日 星期三 公租房门槛** 南京市公共租赁住房申请门槛确定,标准为:收入标准为家庭人均月收入1700元以下(含1700元)。住房困难标准为家庭人均住房建筑面积在15平方米以下(含15平方米)。
- 12月15日 星期四 校车安全** 江苏相关部门正在调研,近期将出台校车安全措施,解决校车总量不足、管理不到位等问题。
- 12月16日 星期五 错时交接班** 南京第三批出租汽车“错时交接班”试点开始,新增905辆出租车错时交接班,以缓解交通高峰期间“打的难”的矛盾。
- 12月17日 星期六 大环境违法案** 16日,江苏省环保厅召开新闻通气会,公布了2011年正在查处的重点环境违法案件,在10件案件中有7起为污水处理问题。

快报记者 张本甫 整理

头条
HEADLINE

• 1

北京规定微博实名注册

真实身份信息只用于后台注册,前台发言可匿名

北京市四部门16日公布微博管理新规,提出任何组织或者个人注册微博客账号,应当使用真实身份信息。

新浪、搜狐等多家微博运营商17日接受记者采访时表示,微博实名注册对于遏制虚假和有害信息通过微博传播、营造诚信健康的网络环境将产生积极效果,对新规定实施后微博业务的发展充满信心。

北京市人民政府新闻办公室、市公安局、市通信管理局和市互联网信息办公室共

同制定的《北京市微博客发展管理若干规定》提出,通过微博客制作、复制、发布、传播信息内容,应当使用真实身份信息注册账号。

北京市互联网宣传管理办公室常务副主任佟力强解释说,真实身份信息只用于后台注册,前台发言则可以继续使用匿名,也就是“后台实名、前台自愿”,因此不会影响用户的微博体现。对使用微博客浏览信息的用户,则没有限制性规定。

北京实名注册微博的规

定出台当天,新浪股价开盘大跌,一度跌逾10%,随后不断震荡走高,收报于55.05美元,上涨2.25美元,涨幅为4.26%。新浪总裁曹国伟对此表示,市场的反应说明投资者判断理性,新浪对于推行微博实名注册很有信心。

对于一些网民关于个人信息安全的担心,佟力强表示,北京市明确要求网站建立健全用户信息管理制度,保障用户信息安全,严禁泄露用户信息,并落实技术安全防控措施。新华社

时政**江泽民:领导干部要努力学习外语**

《领导干部外事用语丛书》首发式17日在北京钓鱼台国宾馆举行,国务委员戴秉国及中央国家机关和军队有关部门负责同志、外交战线老同志代表、首都新闻界和出版界人士200多人出席。戴秉国为新书揭幕。外交部部长杨洁篪宣读了江泽民同志为该书撰写的序言

《领导干部一定要努力学习外语》并讲话。

杨洁篪在讲话中说,《领导干部外事用语丛书》的出版,对于增强领导干部的学习意识,提高领导干部的外语水平和外事工作能力,进一步推动和扩大中国对外交流与合作,具有十分重要的意义。

新华社

国际**谈了18年,俄罗斯加入世贸**

世界贸易组织第八次部长级会议16日在日内瓦正式批准俄罗斯加入世贸组织,俄罗斯18年入世历程由此画上句号。

世贸组织总干事帕斯卡尔·拉米表示,俄罗斯入世对于俄本国和多边贸易机制来说都是历史性时刻。他表示,世贸组织从此将覆盖全世界

97%的贸易。

俄罗斯将在协议批准后30天正式成为世贸组织成员。根据入世协议,俄罗斯总体关税水平将从2011年的10%降至7.8%。其中,农产品总体关税水平将从目前的13.2%降至10.8%,工业制成品总体关税将从9.5%降至7.3%。新华社

天气**冷空气一波接一波**

快报讯(记者 孙羽霖)昨天,南京以-5.2℃再次刷新入冬以来的最低气温。小河和积水地面已经有明显结冰。

虽然天气寒冷,但是北风带来了干净的蓝天,云层的空隙间也能感受到阳光的温暖。今天,天空中云层渐渐增多,最高气温将达到8℃。明后天,全省的最低气温也将再上浮1℃至2℃。

下周前期,江苏的云系都将比较多,受到冷暖空气的影响,后天,沿江苏南部分地区可能还会有些弱降水。

而到了下周后期,冷空气将再次来袭,届时天气将转好,气温将明显下降。

南京三日天气

今天 晴到多云,偏东风3级,-2℃~8℃,部分地区有冰冻
明天 多云,-1℃~9℃
后天 多云转阴有时有小雨,1℃~8℃